

# 经开区管委会拟建双语国际学校 面向社会公开征聘合作办学机构

## 市爱卫办一行 来经开区督导检查

4月12日上午,市爱卫办副主任吴孔宝对经开区市容环境卫生治理工作进行督导检查。

吴孔宝先后到郑州市第七人民医院以及明湖办事处、潮河办事处、京航办事处的部分街道、安置小区旁、垃圾车辆停放点、围挡区域进行现场检查,指出了其中存在的垃圾积存、黄土裸露、围挡破损、垃圾车破损未封闭、占道经营、爱卫教育宣传栏不规范等问题。吴孔宝对督导中出现的进行了现场通报,提出了整改建议,并要求相关责任单位一定要及时整改到位,为郑州市整体市容环境卫生治理工作增砖添瓦。社区局及相关责任单位工作人员对吴孔宝指出的问题进行了详细记录,并表示立即按照标准进行整改。

记者 王赛华  
通讯员 邢翔宇 王宏真

### 报名条件

有意向的双语国际学校办学机构应符合以下条件:

- 1.在中国境内有多年的双语国际学校办学经验,且目前仍在办学中。同国外优秀学校无缝对接,学生出口畅通,能顺利进入国外(欧美等)高一级学校,近年来成绩显著。
- 2.在办的双语国际学校开设有国际上通行并认可的

国际课程体系,并保证新建的经开区双语国际学校课程体系取得相应的国家或国际组织认定。

- 3.在办的双语国际学校拥有优质的教师资源(中、外籍)和培养机制,有稳定的专家团队和科研培训机构支撑教师队伍发展,目前已聘用的持有《外国专家来华工作许可

证》的外籍教师有一定的规模。应保证拟安排在经开区双语国际学校的外籍教师需满足学校正常的教育教学需要,外籍教师同中国教师比例应达到1:2。

- 4.应选派出色的外籍教育专家组建优秀管理团队,并为新建的经开区双语国际学校与国外优秀学校建立合作关系。

### 联系方式

通信地址:郑州经开区朝凤路26号,经开区管委会西办公区教体局  
邮政编码:450016  
联系人:  
王芳 0371-66787273

赵玉河 0371-86538080  
传真:0371-66787273  
电子邮箱:jwtjbg@126.com  
特别提醒:纸质合作意向书或方案递交截止时间为2017年4月17日18时,电子申请

可通过邮件递交,截止时间同上。逾期送达或未送达指定地点的纸质合作意向书或方案,逾期递交或未递交的电子申请,以上情况均为无效资格申请。

## 全面提升城市管理精细化水平

# 扎实推进 狠抓落实 确保达标

### 经开区召开“六小”门店整治会 提升整体卫生水平

为确保经开区“六小”门店整治工作进一步加快推进,4月7日上午,在区人事劳动局、“六小”指挥部相关负责人的带领下,人事劳动局、工商局、食药监局、社区管理局、教体局及各办事处多部门组成联合督导组,对远大理想城区域的“六小”门店进行集中整治活动。

每到一处,督导组都认真询问从业人员是否了解相关行业整治标准,仔细查看门店的相关证照和从业人员的健康证,并深

入到操作间检查硬件设施、卫生状况以及公共用品、消毒柜使用情况等,指出了部分门店存在的从业人员健康证不全、进货台账记录不规范、防蝇防鼠设施不齐全等问题,要求相关部门督促其限期整改,社区分包工作人员协助商户加快整改进度。

检查结束后,在检查现场召开了工作推进会,对此次检查发现的问题进行了总结,并就下一步“六小行业”整治工作作了详细部署,提出了明确要求:

- 一要规范制度、统一标准;
  - 二要加大力度,全员上岗;
  - 三要各尽其责,协同配合;
  - 四要全面整治、突出重点。
- 经开区目前正打造精品示范街(第一大街经北二路至经北三路段),延续往年十星级文明示范店的做法。要发挥“精品街、示范店”的示范带动作用,组织办事处、社区、商户之间互相学习整治经验,确保整治出成果、见实效。

记者 王赛华  
通讯员 郭瑞霞 蒋建中

## 区食药局开展食用油专项排查工作

从3月31日起,经开区食药局在辖区内开展餐饮行业食用油专项排查工作。此次行动重点对餐饮单位食用油情况进行排查登记,对抽检不合格的企业及时采取召回、下架、封存等措施,确保消除安全隐患。

截至目前共排查餐饮单位230家,其中学校食堂13家,小餐饮191家,其他类型餐饮26家,出动执法人员283人次,执法车辆65车次,下达责令改正153家,配合市局完成20批次食用油抽检。  
记者 王赛华 通讯员 李晓鑫

## 区行政执法局集中清理道路违规指示牌

随着“双迎攻坚”创建工作的开展,经开区城市管理行政执法局加大执法力度,整治城区市容环境。4月6日至7日,经开区城市管理行政执法局联合潮河、京航办事处执法中队组织开展统一行动,对南三环、航海路、四港联动大道等主要道路路边非法设置的指引、指示牌进行了集中清理。据统计,此次行动共拆除违规指引、指示牌近100处,有效净化了城区市容环境。

记者 王赛华  
通讯员 李磊

# 区“双迎攻坚”检查组 开展社区公益广告检查

4月11日,经开区“双迎攻坚”办公室组织40人分成8个督查组对建成区范围内的15个小区,30条道路和沿街交通路口、建筑围挡开展双迎工作检查,并按照双迎工作测评标准对所有检查项目进行

认真查找问题,经过督导组的检查汇总,共发现了七大类50余项问题。

社区内公益广告问题较大,普遍缺少精神文明建设专栏、文明市民公约、社会主义核心价值观等内容。同时存在小区内公益广告数量

不足,卫生环境差;部分交通路况信号灯缺失;背街小巷公益广告不足等问题。

下一步,经开区“双迎攻坚”督查组将及时下发督查通报,敦促相关单位抓紧时间整改落实。

记者 王赛华 通讯员 贾倩倩

## 区教体局 开展集中学习教育

4月10日下午,经开区教体局利用党员活动日对“一准则一条例一规则”进行了集中学习。通过研读原文、现场答题、交互阅卷等形式,组织全体党员进一步对“一准则一条例一规则”进行了深入研读,特别是重点对《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》逐条学习,精学深研,全面把握法规的精神实质。

为寓教于乐,增强活动的趣味性,教体局还别出心裁地组织了趣味答题环节,以“击鼓传花”的形式检查部分党员干部对相关知识的掌握和运用情况。通过以考促学、以赛促学,检验学习效果,使知识内化于心,固化于制。

这次集中学习,使党员干部的理想境界和精神追求有了全面提升,进一步坚定了信念,传承了信仰,弘扬了正能量,鼓舞了精气神儿,从心灵深处受到了一次党性教育。

记者 李无双 通讯员 王芳

## 区农经委开展饲料集中整治活动

为进一步加强经开区饲料行业监督管理,保障饲料产品质量安全,4月5日至4月10日在全区范围内对取得生产许可证的预混料生产企业和饲料添加剂生产企业开展饲料及饲料添加剂集中整治活动。

在活动期间,农经委按照每个企业库存抽检3个品种的比例,对辖区内的河南牧鹤(集团)饲料有限公司和郑州大德水产生物科技有限公司进行抽样检测工作,已送至第三方检测机构进行检测。

记者 王赛华 通讯员 付锐

